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INSTRUCOES:

Vocé esta recebendo do fiscal um Caderno de Questdes com 30 (trinta) questdes, numeradas sequencialmente, as quais compdem a prova

objetiva, conforme quadro a seguir:

QUANTIDADE DE QUESTOES MATERIA
| 0la1l0 ” Lingua Portuguesa |
| 11a15 ” Matemdtica I
| 16a20 ” Conhecimentos Gerais |
| 21a30 ” Conhecimentos Especificos |
ATENCAO:

Este Caderno de Questdes ndo deve ser folheado antes da
autorizagdo do fiscal.

Na Folha de Respostas, realize a conferéncia de seu nome
completo, do nimero de seu documento e do nimero de sua
inscricdo. As divergéncias devem ser comunicadas ao fiscal
para as devidas providéncias.

Apo6s ser autorizado pelo fiscal, verifique se o Caderno de
Questdes esta completo, sem falhas de impressdo e se a
numeracdo esti correta. Ndo esqueca de conferir se sua
prova corresponde ao cargo para o qual vocé se inscreveu.
Caso note alguma divergéncia, comunique ao fiscal
imediatamente.

O Unico documento valido para a corregdo das provas é a
Folha de Respostas definitiva, por isto, tenha a maxima
atencdo na transcricho de suas respostas, visto que o
preenchimento da Folha de Respostas é de sua inteira
responsabilidade.

Devera ser utilizada caneta esferografica, com tinta de cor
azul ou preta na marcagdo da Folha de Respostas.

Leia atentamente cada questdo da prova e assinale, na Folha
de Respostas, a opgdo que a responda corretamente.
Exemplo correto da marcag&o da Folha de Respostas: -
O limite dos campos de marcacdo da Folha de Respostas
devera ser respeitado, ndo podendo esta ser dobrada,
amassada ou rasurada.

Serd atribuida nota O (zero), na corre¢gdo da Folha de
Respostas, as questdes ndo assinaladas, que apresentarem
mais de uma alternativa assinalada, emenda ou rasura, ainda
que legivel.

A prova devera ser realizada no prazo de 3h (trés horas),
incluindo a marcacdo da Folha de Respostas. E importante
controlar seu tempo. O candidato poderéa anotar o gabarito no
verso da capa da prova e levar consigo.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

Vocé somente podera deixar definitvamente a sala de prova
apos 60 (sessenta) minutos de seu inicio. Somente é possivel
levar o caderno de questdes apés decorridas 3h (trés horas)
do inicio da prova, sendo necessario, obrigatoriamente,
devolver ao fiscal a Folha de Respostas assinada. As provas
estardo disponibilizadas no site da FAU
(www.fauconcursos.org), a partir da divulgagdo do Gabarito
Oficial.

A retirada da sala de prova dos 03 (trés) ultimos candidatos s6
ocorrera conjuntamente e apés a conferéncia de todos os
documentos da sala, além da assinatura do termo de
fechamento.

Durante a prova, ndo serd permitida qualquer espécie de
consulta ou comunicacdo entre os candidatos, nem a
utilizacdo de maquinas calculadoras e/ou similares, livros,
anotacles, réguas de calculo, impressos ou qualquer outro
material de consulta, inclusive cédigos e/ou legislag&o.

Seré eliminado do concurso publico o candidato que, durante
a realizagdo das provas, for surpreendido utilizando aparelhos
eletrénicos, tais como bip, telefone celular, walkman, agenda
eletrénica, notebook, palmtop, receptor, gravador, maquina de
calcular, maquina fotogréfica, controle de alarme de carro etc.,
bem como relégio de qualquer espécie, 6culos escuros ou
quaisquer acessorio de chapelaria tais como chapéu, boné,
gorro etc.

Incorrerd, também, na eliminagéo do candidato, caso qualquer
equipamento eletrénico venha a emitir ruidos, mesmo que
devidamente acondicionado no envelope de guarda de
pertences, durante a realizacdo das provas.

Qualquer tentativa de fraude, se descoberta, implicara em
imediata denuncia a autoridade competente, que tomara as
medidas cabiveis, inclusive com prisdo em flagrante dos
envolvidos.

)

ED105




(destaque aqui)

FOLHA PARA ANOTACAQ DAS RESPOSTAS DO CANDIDATO

QUESTAO (01 |02 | 03 | 04 |05 |06 |07 | 08 |09 |10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15
RESPOSTA
QUESTAO | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 21 | 22 | 23 | 24 | 25 | 26 | 27 | 28 | 29 | 30

RESPOSTA




[ LINGUA PORTUGUESA

Brasilia: Mendigo é queimado

1.° Um mendigo morreu no domingo em Brasilia apés
ter mais de 10% do corpo queimado, e outro permanece
em estado grave no hospital. Um grupo de jovens é
suspeito de ter ateado fogo nos dois moradores de rua
enquanto eles dormiam. O crime aconteceu na noite de
sabado na Regido Administrativa de Santa Maria. O caso
lembra outro que ocorreu em Brasilia, em 1997. O indio
Galdino Jesus dos Santos morreu em 21 de abril daquele
ano, no aniversario da cidade, ap6s ser queimado por
cinco jovens.

(Secéo Vida e Cidadania, Jornal Gazeta do Povo, terca-feira, 28 de
fevereiro de 2012, p. 12)

o1
Os verbos morreu, permanece, é e dormiam
pertencem todos ao modo indicativo e,
respectivamente, estdo no:

(A) Pretérito imperfeito, presente, presente; pretérito

imperfeito;

(B) pretérito mais que perfeito, presente, presente, pretérito
perfeito;

(C) pretérito perfeito, presente, presente, pretérito
imperfeito;

(D) pretérito perfeito, presente, presente, pretérito perfeito;
(E) nenhuma alternativa.

02}

No fragmento “o crime aconteceu na noite de
sabado na Regiao Administrativa de Santa Maria”.

(A) A palavra crime é um substantivo e esta exercendo a
funcéo de sujeito passivo;

(B) n verbo acontecer estd empregado no pretérito
imperfeito do indicativo;

(C) “na noite de sabado” indica uma situagdo, em que o
fato ocorreu;

(D) “Na noite de sabado e na Regido de Santa Maria”
indicam respectivamente quando o crime aconteceu e
onde aconteceu;

(E) todas as alternativas estao corretas.

03}
Leia o dialogo abaixo e responda a questéo:

O namorado perguntou a namorada:
Porque vocé nao foi ao baile ontem? Ela
respondeu:
_ Eu néo fui porque meu pai foi e eu ndo queria ir
com ele. O rapaz entdo disse:
_ Eu gostaria de saber o porque ele quis ir ao
baile. Afinal, ele foi ao baile porque?

No didlogo acima, a palavra porque esta sendo
usada incorretamente, a forma correta seria
respectivamente:

(A) Porque, por que, porqué, por qué;

(B) por qué, porqué, por que, porque;

(C)  porqué, por que, por qué, porqué;

(D) por qué, por que, porque, porque;

(E) por que, porque, porqué, por qué.

o
N

Leiao fragmento e responda:

N&o os ajudei porque eles nunca me pediram ajuda,
mas se fosse eu que precisasse, com
certeza, ajudar-me-iam, mesmo sem eu pedir.

Portanto, mesmo que néo lhe pega, ajude-os.

Quanto ao emprego dos pronomes em destaque,
foram usadas respectivamente:

(A) Proclise, proclise, meséclise, proclise, énclise;

(B) préclise, mesdclise, énclise, préclise, énclise;

© énclise, proclise, mesdclise, énclise, mesoclise;

(D) préclise, énclise, mesoclise, préclise, énclise;

(E) préclise, proclise, meséclise, énclise, préclise.

05}
Leia o periodo abaixo e responda:
Jodo foi ao baile ontem __ noite, la ele encontrou __
mulher __ qual ele amavae ndo ___ via ___ muito
tempo.
A Unica alternativa que completa corretamente o
periodo é:

(A) a—-a-a—a-a;

(B) a—-a—-a—-a-a;

(©) a-a-a-a-a;

(D) a-a-a-a-ha;

(E)y a-a-a-a-ha

06}
Durante a prova de Lingua Portuguesa, uma aluna
passou muito ,segundo ela, o professor era
muito__ e ela estaria muito ___ se o professor
ndo fosse assim tdo___ . As palavras que
preenchem as lacunas corretamente sdo:

(A) Mau — mal — mau — bem — mal;

(B) mal - mau—bem - mau;

(©) mau-mau-bem-mal;

(D)  mau - mau - bem — mau;

(E) mal — mal — bem — mal.

o7

(A)
(B)
©
(D)
(E)

As alunas pediram atencdo ao professor,
ele ndo as ouviu, elas insistiram e ele
respondeu que quanto elas fossem

menos atencdo ele as daria. As palavras que
completam corretamente o periodo sdo
respectivamente:

Mé&s — mais — mas — mais — mas.

mas — mais — mas — mas — mais.

mas — mas — mais — mas — mais.

mas — mas — mas — mais — mas.

mais — mais — mas — mas — mas.

=

(A)

(B)
©
(D)
(E)

As palavras paletd, ideia, Chapecd, fantastico e
aguia sdo respectivamente:

Paroxitona, proparoxitona, proparoxitona, paroxitona,
oxitona;

oxitona, paroxitona, oxitona, proparoxitona, paroxitona;
proparoxitona, oxitona, paroxitona, oxitona, paroxitona;
paroxitona, paroxitona, oxitona, paroxitona, oxitona;
nenhuma das alternativas.
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(A)
(B)
©
(D)
(E)

A alternativa que completa corretamente as
palavras na__er, cre__er, e _e_ &0, mi__dao,é:
C, SS, XC, G, G;

XC, SS, G, SG, SS;

SC, SC, XC, G, SS;

G, SS, X, SS, G;

SS, X, SS, G, SC.

[0}

(A)
(B)
©
()
(E)

O menino afoito quebrou as tagas novas de sua
mae que ela ganhou de presente no dia das maes.
As palavras destacadas sao respectivamente:
Preposicéo, verbo, substantivo, conjungdo, conjuncao,
verbo, interjeigao;

conjuncéo, verbo, substantivo, preposicdo, pronome,
verbo, preposicéo;
artigo, adjetivo,
verbo, preposicéo;
interjeicdo, verbo, adjetivo, conjungdo, pronome, verbo,
preposicéo;

artigo, substantivo, substantivo, preposi¢do , pronome,
verbo, preposicéo.

substantivo, preposicdo, pronome,

MATEMATICA

(A)
(B)
©
(D)
(E)

Quanto vale em metros:

l. 3,6 km + 450 m;

1. 6,8 hm - 0,34 dam;

1. 16 dm + 54,6 cm + 200mm.
453,6; 6,460; 56,40;

3645; 7,140; 58,20;

8100; 683,40; 270,60;

4050; 76,6; 2,346;
nenhuma das alternativas.

12

(A)
(B)
©
(D)
(E)

Para pintar uma parede de 10 m? um pintor cobra
R$ 150,00. Mantida a proporcdo, quanto o pintor
cobrard para pintar toda a area externa de uma
casa de 240m??

1.600;

3.600;

6.250,;

4.080;

nenhuma das alternativas.

13}

(A)
(B)
©
(D)
(E)

Determine um numero real "a", para que as
expressdes (3a + 6)/ 8 e (2a + 10)/6 sejam iguais.

22;

58/17;

67;

44;

nenhuma das alternativas.

14}

(A)
(B)

Dividir $ 39.500 em trés partes que sejam, ao
mesmo tempo, diretamente proporcionais a 3, 5e 6
e inversamente proporcionais a 2,4 e 5.

12.000; 12.500; 15.000;

15.000; 12.500; 12.000;

©
(D)
(E)

10.000; 17.000; 12.500;
15.000; 5.500; 19.000;
nenhuma das alternativas.

15}

(A)
(B)
©
(D)
(E)

Custou-me R$ 2.400,00 o frete de 600kg de
mercadoria a 400km de distadncia. Quanto me
custara o de 300 kg, em 20 km se a empresa cobra
4/15 a mais em virtude do pequeno percurso?

90;

150;

67;

76;

nenhuma das alternativas.

CONHECIMENTOS GERAIS ]

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

A industria automobilistica no Brasil recebeu um
grande incentivo por parte de um governante que
ocupava a Presidéncia da Republica. O presidente
na época era:

Café Filho;

Fernando Henrique Cardoso;

Castelo Branco;

Juscelino Kubitschek de Oliveira;

Luiz In&cio Lula da Silva.

7

(A)
(B)
©
(D)
(E)

A cidade de Pitanga, geograficamente, esta
localizada em que regido do Estado do Parana:
Oeste;

Leste;

Centro;

Sul;

Litoral.

fig

(A)
(B)
©
(D)
(E)

O 13° salario, a que o trabalhador brasileiro tem
direito todos os anos, foi criado pela Lei 4090, de 13
de julho de 1962, no governo de:

Getulio Vargas;

Emilio Garrastazu Médice;

Itamar Franco;

José Sarney;

Jodo Belchior Maques Goulart.

19}

(A)
(B)
©
(D)
(E)

O Estado do Parana esta representado no Senado
Federal por trés senadores. Dois deles ja ocuparam
a cadeira de governado do Estado. Sdo eles:

José Richa e Osmar Dias;

Alvaro Dias e Roberto Requido;

Gleisi Offmann e Osmar Dias;

André Vargas e Abelardo Lupion;

Artagdo de Mattos Le&o e Cezar Silvestri.

kg

(A)
(B)
©
(D)
(E)

Na Férmula |, o Brasil, na temporada de 2012, esta
representado por dois pilotos. S&o eles:

Felipe Massa e Bruno Sena;

Rubens Barrichelo e Felipe Massa,;

Hélio Castro Neves e Tony Kanaan;

Emerson Fitipaldi e Rubens Barrichelo;

Caca Bueno e Luciano Burti.
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[ CONHECIMENTOS ESPECIFICOS ]

Eq

(A)
(B)
©
(D)
(E)

Em relacdo a presenca de agua no Carter do Motor
de uma maquina, informe se é verdadeiro (V) ou
falso (F) o que se afirma abaixo e assinale a
alternativa com a sequéncia correta.

Reparo da bomba de agua danificado.
Anel da camisa do pist&o danificado.
Junta do Cabecote queimada.
Radiador de 6leo furado.

NSNS~
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22}

(A)
(B)
©
(D)
(E)

Qual o problema que uma maquina pesada vai
apresentar se estiver com a valvula do comando do
hidraulico desregulada?

Perda de for¢a no sistema hidraulico.

Perda de forga no motor da maquina.

Travamento do motor.

Travamento do sistema de embreagem.

Quebra no sistema de arrefecimento da méaquina.

23

(A)
(B)
©

(D)
(E)

Que tipo de problema uma méaquina vai apresentar
se estiver com o radiador de 6leo hidraulico sujo?
Resfriamento do sistema hidraulico.

Perda total da forga do motor.
Travamento das alavancas
hidraulico.

Superaquecimento no sistema hidraulico.
Perda parcial da forga do motor.

dos comandos do

24k

(A)
(B)
©
(D)
(E)

O que pode levar o motor a diminuir o poder de
aceleracdo?

Sistema de freios de méo acionado.

Falta de 4gua no radiador.

Entupimento do filtro de ar.

Bateria sem carga.

Falta de ¢leo lubrificante no Carter.

25}

Analise as assertivas e assinale a alternativa que
aponta a(s) correta(s).

Em se tratando de 6leo lubrificante, antes de vencer
0 prazo de validade ou o total de quilometragem
para troca, o veiculo passa a apresentar baixo nivel
de 6leo do Carter do Motor, numa situagdo como
essarecomenda-se

. nunca completar 6leo em excesso, evitando
assim, um aumento de pressao no interior do
bloco do motor.

Il se o0 nivel do o6leo passa a baixar
rapidamente deve verificar se ha vazamento,
havendo vazamento deve encaminhar o
veiculo para a Manutengdao/oficina para uma
verificagcdo mais detalhada do motor.

(A)
(B)
(©
(D)
(E)

Il. completar o 6leo, se o nivel estiver baixo,
utilizando a mesma marca e especificacfes
daquele que esta sendo usado, sempre
observando o seu vencimento e
quilometragem recomendada para a troca.

V. deve continuar dirigindo o veiculo sem
preocupacgdo até o mesmo travar o motor,
apods isso é s levar 0 mesmo para o Setor
de Manutencéo para 0s reparos necessarios.

Apenas |, Il e lll.
Apenas lll e IV.
Apenas |, Il e IV.
I, 1, 1l e VI
Apenas I.

26}

(A)
(B)
(©
(D)
(E)

Em relacdo a suspensdo automotiva, analise as
assertivas e assinale a alternativa que aponta as
corretas.

I O sistema de suspensdo independente
oferece um maior desempenho com relagéo
a estabilidade, as rodas nao séo ligadas uma
a outras, tem sua trajetoria retilinea
inalterada.

1. A suspensédo dependente quando uma roda
passa por uma saliéncia e aciona o sistema
de suspensdo em um dos lados do veiculo o
outro lado acaba ndo sendo interferido, isso
faz com que a estabilidade nao seja
comprometida em determinada situacgéo.

IIl. O sistema de suspensdao independente nao é

muito utilizado por n&o oferecer boa
estabilidade aos veiculos.
V. Na suspenséo dependente, um lado depende

do outro lado, e os dois lados estdo ligados
no mesmo eixo. Quando da inclinagdo de um
lado, o outro acaba sofrendo interferéncia,
fazendo com que a estabilidade seja
comprometida em algumas situagdes,
porém, ha uma vantagem por distribuir o
peso do veiculo de maneira uniforme.

Apenas |, Il e IV.
Apenas Il e IV.

L e V.
Apenas | e IV.
Apenas lell.
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(A)
(B)
©
(D)
(E)

Em relagdo ao superaquecimento do motor, analise
as assertivas e assinale a alternativa que aponta as
corretas.

. Avaria no radiador do veiculo.

1. Excesso de agua no radiador.

IIl. Junta do cabegote danificada.

V. Pouco combustivel no tanque do veiculo.

V. Bateria com pouca carga.

Apenas |, Il e IV.

Apenas Il e IV.

L LIV e V.

Apenas | e IV.
Apenas |, lll e V.

28}

(A)
(B)
©
(D)
(E)

Em relagdo ao sistema de transmissdo automotiva,
analise as assertivas abaixo e assinale a alternativa
gue aponta as corretas.

. E responsavel por transmitir a forga, rotagdo
e torque, produzidos pelo motor, até as
rodas, antes passando pelo sistema de
embreagem, caixa de cambio, diferencial e
semi-eixos.

1. E o sistema que contém um conjunto de
pecas que trabalham em constante
movimento, com o objetivo de absorver e
acompanhar as saliéncias da pista.

1. Os tipos mais comuns s&do mecanicas,
aquelas que o motorista realiza a mudanca
de marcha e acionando a embreagem e uma
alavanca de selecéo.

V. A transmissdo de forca pode ser efetuada
nas rodas dianteiras, traseiras ou nas quatro
rodas, independente da posi¢do do motor.

Apenas |, Il e Ill.
Apenas |, Il e IV.
Apenas |, lll e IV.
Apenas Il, lll e IV.
LI e V.

g

(A)
(B)
©
()
(E)

O carro consome muito combustivel e o motor
passa a falhar, rendendo pouco. Quais sao as
possiveis causas?

Baixo nivel de éleo no Carter do motor do veiculo,
fazendo com que os atritos entre a engrenagem
aumentem.

Velas queimadas ou bico injetor danificado.

Baixo nivel de agua no radiador, aumentando a
presséo do motor.

Problema no sistema de dire¢do, fazendo com que o
volante fique duro.

Problema no sistema lubrificagdo do veiculo.

(A)
(B)

©
(D)
(E)

O motor do veiculo ndo pega de imediato, entrando
em funcionamento somente depois da terceira ou
guarta tentativas. Qual é a possivel causa?

Falta de combustivel no tanque do veiculo.

Baixa vazdo da bomba de combustivel, em virtude do
filtro de combustivel sujo ou problema na bomba de
combustivel.

Sistema de ar condicionado ligado no ultimo estagio.
Limpador de para-brisa ligado.

Bateria totalmente descarregada.
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